Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 222 Dienstag, 15.11.2005 123. Jahrgang

■ Pro Studio Holding Aktiengesellschaft (Pro Studio Holding Société Anonyme) (Pro Studio Holding Limited) (Pro Studio Holding Sociedad por Acciones) (Pro Studio Holding Società per Azioni), Sitz: Zug, CH-170.3.004.424-2, Erwerb und dauernde Verwaltung von Wertschriften, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom 03.05.2005, S. 16, Id. 2820672). Eingetragene Personen Geändert: Onken, Martin, Heimat: Kallern, in Bottighofen, Präsident mit Einzelunterschrift, Delegierter mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Onken, Kurt, Heimat: Kallern, in Kreuzlingen, Mitglied mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident mit Einzelunterschrift, Delegierter mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 12002 vom 09.11.2005 (03104514 / CH-170.3.004.424-2)